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ΑΡ.ΠΡΩΤ.  130176 Αθήνα, 12.9.2013 
 
  
Προς τον 
κ. Aντώνη Αντωνόπουλο 
Βοηθό Γενικού Διευθυντή 
Ανθρώπινου Δυναμικού 
της Τράπεζας και του Ομίλου 
 
 

Κύριε Γενικέ, 

 
Θέμα : Επαναρρύθμιση  καταναλωτικών  δανείων  αρμοδιότητας 

Δ/νσης Ανθρώπινου Δυναμικού 

 

Με τις εγκυκλίους Β 84/12.03.2013 και Β 138/29.05.2013 καθορίστηκε 

η δυνατότητα ένταξης των ατομικών δανείων, των ειδικών ατομικών δανείων 

και των συμπληρωματικών στεγαστικού δανείου που χορηγήθηκαν από την 

Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού  στα προϊόντα των Δ/νσεων Κτηματικής  

και Καταναλωτικής Πίστης που αφορούν την συγκέντρωση / αναδιάρθρωση / 

ρύθμιση ή/και επαναρρύθμιση  οφειλών των συναδέλφων.   

Παρατηρήθηκε όμως ότι, η ένταξη των δανείων αυτών γίνεται με 

σημαντικά μεγαλύτερα επιτόκια από τα ισχύοντα για τους συναδέλφους, με 

χαρακτηριστικό παράδειγμα την περίπτωση επαναρρύθμισης καταναλωτικού 

δανείου, που υποχρεωτικά συμπαρασύρει σε επαναρρύθμιση με ενοχικές 

εξασφαλίσεις και δάνεια της Δ/νσης Ανθρώπινου Δυναμικού, με αποτέλεσμα 

το επιτόκιο από 1,50%  να ανέρχεται σε 7,272%. 

  Σημειώστε ότι, σύμφωνα με τις εγκύκλιους Β 374/31.12.2012 και Β 

333/23.11.2012, τα δάνεια της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού 

εξαιρέθηκαν από τα προϊόντα διευκόλυνσης  των Δ/νσεων Κτηματικής  και 

Καταναλωτικής Πίστης και έχουν παραμείνει με ενοχικές εξασφαλίσεις, χωρίς 

υπαιτιότητα των συναδέλφων.  
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Παρακαλούμε, όλα τα δάνεια των συναδέλφων που ρυθμίζονται ή 

επαναρρυθμίζονται,  να εντάσσονται στην εμπραγμάτως εξασφαλισμένη 

σύμβαση ή εναλλακτικά σε περίπτωση υπογραφής ξεχωριστών συμβάσεων να 

ισχύει το επιτόκιο της  εμπραγμάτως εξασφαλισμένης σύμβασης και στην 

σύμβαση με ενοχικές εξασφαλίσεις, ώστε να μην υπάρχει σημαντικά βλαπτική 

μεταβολή στα επιτόκια των συναδέλφων.  

Είμαστε στη διάθεσή σας να σας αναπτύξουμε και προφορικά τις 

απόψεις μας. 

 
 
 
 
 

Με τιμή 
Για το Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν.Γραμματέας 
  
Γιώργος Γιαννακόπουλος Ευθύμιος Κατσίκας 

 
 
 
 
 
 
 


